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                                        Описание 

По данному описанию Вы сможете связать варежки желаемого 

размера, исходя из свой плотности вязания и выбранной пряжи. 

 

Перед начало вязания обязательно свяжите образец (из той пряжи  

и теми спицами, которыми планируете вязать варежки). 

Так как у нас вязание по кругу, то и образец вяжем аналогичным 

способом. Готовый образец стираем и после того, как высохнет, 

делаем необходимые  замеры. 

В нашем случае вяжем 2 образца (гладью и узором), так как «косы» 

имею свойство стягивать полотно. 

 

 

 

 

 

 

- 2 петли оставляем перед работой,  2 лиц петли, 2 петли оставленные перед работой провязать 

лицевыми. 

 - 2 петли оставляем за  работой,  2 лиц петли, 2 петли оставленные за работой провязать 

лицевыми. 

Пустая клетка – лицевая петля. 

Варежки на фото связаны на 48 петлях, обхват ладони – 18 см  

Пряжа  - Merino Extrafine Infinity.design 50/125м 

Спицы 4.0 

Плотность вязания: 

-лицевая гладь 2.2п в 1 см и 3.6 р 

-узор 3.2 п в 1 см 

Расход 80 гр 
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                        Снятие мерок и расчеты. 

 

После того, как связан образец, снимаем мерки. 

 

Определяющей меркой является окружность ладони. 

Плотность вязания: 

-лицевая гладь 2.2п в 1 см и 3.6 р 

-узор 3.2 п в 1 см (12п делим на см в самом широком месте узора) 

1. Вычисляем среднюю плотность: 

2.2 + 3.2 =5.4 

5.4/2= 2.7 – средняя плотность 

 

2. Окружность ладони (18 см) умножаем на среднюю плотность 

вязания (2.7) = 48.6 

Округляем до четного числа 48. 

Следовательно, набираю 48п. 
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                                                 Начало вязания  

Набираем на спицы 4.0  48 п +1 для замыкания в круг( ваше число 

может быть другое). 

Распределяем петли на 2 спицы:  

1-я спица 24п – верхняя часть (узор) и 2-я спица 24 п – ладонь 

(вяжем лицевой гладью). 

Видео «Крестообразный набор петель» 

https://drive.google.com/file/d/1Dho7o41sIkkaI6ISPGs_pTENUnAUlgg

0/view?usp=sharing 

Видео «Замыкание в круг» 

https://drive.google.com/file/d/1DuRFTkCOkTjhnS9IvtJ_Tajb_cMJUx

OP/view?usp=sharing 

https://drive.google.com/file/d/1DzPftSKyPx96Y6nfVpnQUhpuLNAFk

Slr/view?usp=sharing 

 

Вяжем манжету по Схеме 1 до желаемой высоты (у меня 2 

раппорта). 

После 1-го раппорта повторяем узор с 5-12р. 

Четные ряды вяжем по узору. 

!Если у Вас другое количество петель, то регулируйте его 

(увеличивать /уменьшать) с помощью лицевых петель справа и 

слева от раппорта узора. 

Раппорт узора выделен сиреневым цветом. 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1Dho7o41sIkkaI6ISPGs_pTENUnAUlgg0/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Dho7o41sIkkaI6ISPGs_pTENUnAUlgg0/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1DuRFTkCOkTjhnS9IvtJ_Tajb_cMJUxOP/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1DuRFTkCOkTjhnS9IvtJ_Tajb_cMJUxOP/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1DzPftSKyPx96Y6nfVpnQUhpuLNAFkSlr/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1DzPftSKyPx96Y6nfVpnQUhpuLNAFkSlr/view?usp=sharing
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Схема1 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 2 петли оставляем перед работой,  2 лиц петли, 2 петли оставленные перед работой 

провязать лицевыми. 

 - 2 петли оставляем за  работой,  2 лиц петли, 2 петли оставленные за работой 

провязать лицевыми. 
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                        Прибавки на палец 

После того, как манжета связана, переходим к прибавкам петель 

для клина большого пальца. 

В данной модели будем вязать анатомический палец и прибавки 

делаем только на 2-й спице (ладонь). 

Верхнюю часть ладони (1-я спица) продолжаем вязать по узору 

Расчеты: обхват большого пальца  (5.5см) * на плотность вязания 

гладью (2.2)  

5.5*2.2 = 12.1 , округляем до 12. – количество прибавок 

Расстояние от линии запястья до большого пальца – 6 см * на 

плотность вязания в рядах (3.6) 

6*3.6 =21.6, округляем до 22р. 

22/12 =1.8, округляем до 2 – частота прибавок 

Следовательно, делаем прибавки в каждом 2-м ряду. 

12*2= 24 ряда. 

Для левой варежки прибавки делаем следующим образом: 

Провязываем 21л. п. (у нас осталось 3 петли на спице), вешаем 

маркер, поднимаем петлю из протяжки и провязываем с наклоном 

влево, 3 лиц. 

Видео «Прибавки для левой варежки» 

https://drive.google.com/file/d/1095bNW1nDDwsxMonjB2s8F7rKY

555OKj/view?usp=sharing 

Для правой варежки прибавки делаем следующим образом: 

Провязываем 3л. п., поднимаем петлю из протяжки и провязываем 

с наклоном вправо, вешаем маркер, 21 лиц. 

 

https://drive.google.com/file/d/1095bNW1nDDwsxMonjB2s8F7rKY555OKj/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1095bNW1nDDwsxMonjB2s8F7rKY555OKj/view?usp=sharing
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Видео «Прибавки для правой варежки» 

https://drive.google.com/file/d/10MJS0V4Zs5WXvOJ0FtEhmtrJkDnvm

Vm6/view?usp=sharing 

Продолжаем вязание варежки: верхняя часть по узору  и со стороны 

ладони лицевой гладью, делая прибавки через ряд, пока не 

достигните необходимого количества прибавок: 

12 прибавок = 24 ряда. 

 

Провязав необходимое количество рядов с прибавками, отделяем 

петли большого пальца. 

Для левой варежки: провязываем 21л.п. , 12 п снимаем на 

бросовую нить (булавку) , 3 лиц. 

Для правой варежки: провязываем 3 л.п., 12п снимаем на 

бросовую нить 

(булавку), 21 л.п. 

Далее продолжаем 

вязать варежку до того 

момента, пока не 

закроется мизинец. 

Перед убавками 

рекомендую 

остановиться после 8(10) 

или 12-го ряда узора 

(для красивого 

завершения). 

В данном варианте  я 

закончила после 8-го 

ряда. 

https://drive.google.com/file/d/10MJS0V4Zs5WXvOJ0FtEhmtrJkDnvmVm6/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/10MJS0V4Zs5WXvOJ0FtEhmtrJkDnvmVm6/view?usp=sharing
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                                    Убавки 

После того, как варежка закрыла мизинец, приступаем к убавкам. 

Принцип убавок: 

В первую очередь убавляем изнаночные петли. 

И дальше по аналогии. 

                                        1-я убавка 

1-я спица: 4 л.п. , 2 изн вместе , 12 л.п,  2 изн. вместе, 4 л.п. 

2-я спица : 1л.п., 2лиц вместе с наклоном влево, 18  л.п., 2 лиц 

вместе с наклоном вправо, 1 л.п. 

Следующие 3 ряда без убавок. 

                           

                                        2-я убавка 

1-я спица: 3 л.п. , следующие 1 л и 1 изн провязать вместе лицевой 

с наклоном влево , 12 л.п,  1л и 1 изн провязать вместе с наклоном 

вправо, 3 л.п. 

2-я спица : 1л.п., 2лиц вместе с наклоном влево, 16  л.п., 2 лиц 

вместе с наклоном вправо, 1 л.п. 

1 ряд без убавок. 

 

                                         3-я убавка 

1-я спица: 1л.п. , 2лиц вместе с наклоном влево, лицевые до 

последних трех петель, 2 лиц вместе с наклоном вправо, 1 л.п. 

2-я спица : 1л.п., 2лиц вместе с наклоном влево, лицевые до 

последних трех петель, 2 лиц вместе с наклоном вправо, 1 л.п. 

1 ряд без убавок. 
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Повторить 3-ю убавку, пока на каждой спице не останется по 12 п. 

Далее делаем убавки в каждом ряду, пока на спицах не останется по 

4 п. Отрезаем нить, вдеваем в иголку и стягиваем оставшиеся 

петли.  

Кончик прячем на изнаночной стороне. 
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                                    Большой палец 

Переснимаем петли с бросовой нити на спицы. 

Далее, для удобной посадки поднимаем петли подреза (4п) 

Видео «Поднятие петель и подрезы пальца» 

https://drive.google.com/file/d/1F_z9dk1YwXLgIR6NBjFXEmd6rnBes

Uvf/view?usp=sharing 

После того, как петли подняли, вяжем в высоту, пока не закроется 

палец. 

Расчеты: 

Длина большого пальца (5 см) * на плотность в рядах (3.6) 

5* 3.6 =18 рядов до убавок. 

 Убавки пальца: 

Видео «Убавки петель пальца» 

https://drive.google.com/file/d/1EwgdfV7fNGRmDLKRdo8Yj4noN1lB

m-gs/view?usp=sharing 

Сейчас у нас на спицах по 8 петель. 

Убавки делаем аналогично на обеих спицах:  

                                        1-я убавка 

1 лиц, 2лиц вместе с наклоном влево, 2 лиц, 2 лиц вместе с 

наклоном вправо, 1 лиц. 

                                        2-я убавка 

1 лиц, 2лиц вместе с наклоном влево, 2 лиц вместе с наклоном 

вправо, 1 лиц. 

Оставшиеся петли стягиваем и прячем хвостики. 

Вторую варежку вяжем аналогично. 

https://drive.google.com/file/d/1F_z9dk1YwXLgIR6NBjFXEmd6rnBesUvf/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1F_z9dk1YwXLgIR6NBjFXEmd6rnBesUvf/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1EwgdfV7fNGRmDLKRdo8Yj4noN1lBm-gs/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1EwgdfV7fNGRmDLKRdo8Yj4noN1lBm-gs/view?usp=sharing
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                     Приятного вязания! 

                                  #harmony_mittens 

                                           @vikis_knit 

 


